

Ток-шоу «Терроризм без масок»

24 сентября 2019 года в ГБПОУ РО «Каменский химико-механический техникум» при содействии городской администрации было проведено ток-шоу «Терроризм без масок», в котором приняли участие студенты 2-го курса, представители православной церкви и правоохранительных органов.



Студентам для просмотра был показан видеоролик, раскрывающий сущность страшного явления современного общества.

После просмотра видеоматериалов и выступления гостей студенты ответили на вопросы ведущего и имели возможность высказать своё негативное отношение к деятельности организаций экстремистской направленности.

